
A ROMÁN NÉP FELHÍVÁSA 

az Egyesült Nemzetek Szervezete 
rendkívüli leszerelési ülésszakához 

Mi, Románia Szociálistia Köztársaság honpolgárai, egész nemzetünk, 
aggódva a népek békéjét, sőt létét erősen fenyegető fegyverkezési hajsza 
fokozódása miatt, látva, hogy a béke és a biztonság növekvő veszély-
ben forog — e különleges súlyos nemzetközi körülmények között — 
ünnepélyesen felhívjuk az Egyesült Nemzetek Szervezetének rendkívüli 
leszerelési ülésszakát, fogadjon el konkrét intézkedéseket, amelyek 
hozzák meg a leszerelés, elsősorban a nukleáris leszerelés megkezdését, 
a katonai költségvetések csökkentésének megkezdését, hogy a fegyver-
kezési hajsza leállítása és csökkentése folytán felszabaduló óriási anyagi 
és emberi erőforrásokat a haladás és jólét szolgálatába, a glazdasági 
gyengénfejlettség felszámolása szolgálatába állítsák. 

A román nép, akárcsak a többi európai nép, határozottan követeli: 
állítsák le újabb középhatósugarú rakéták betelepítését és fejlesztését, 
vonják vissza és semmisítsék meg a meglevő rakétákat, küszöböljék ki 
végérvényesen a nukleáris fegyverzetet a kontinensről. 

Ma az egész emberiség válaszút előtt áll: háborút vagy békét. Semmi 
sem indokolhatja a fegyverkezés és a háború politikáját. 

Az Egyesült Nemzetek Szervezete, az összes államok és kormányok 
vezetői — akiknek képviselői összeültek e rendkívüli ülésszak keretében 
— messzemenő felelősséggel ttartoznak a népeknek, az emberi civilizáció 
jövőjének, hogy megszabadítsák a világot a fegyverkezés terhétől és a 
nukleáris háború félelmetes rémképétől, megfékezzék a katasztrófához 
vezető hajszát, megmentsék és megszilárdítsák a békét. 

Az emberek léte, az emberiség jövője nevében felhívjuk az Egyesült 
Nemzetek Szervezetét, az összes államokat és népeket, tegyék túl magli-
kat mindennemű gátló szemponton és körülményen, határozzák el a fegy-
verkezési hajsza leállítását, a leszerelés és elsősorban a nukleáris lesze-
relés megkezdését! 
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Amíg nem hullottak le az első nukleáris bombák, lássunk hozzá a 
leszereléshez! Amikor hulliasni kezdenek a bombák, túl késő lesz! 

A román nép, a világ összes népei oldalán, követeli, hogy cseleked-
jenek minél gyorsabban most, amíg még nem késő, s biztosítsák az em-
berek alapvető jogát — a békéhez, az élethez, a szabadsághoz való 
jogot! 

A leghatározottabban követeljük, hogy hallgassák meg a népek sza-
vát, tartsák tiszteletben békeakaratát! 

> 

BÉKE-IMÁDSÁG 

Vezess engem a halálból az életre, 
Kétségbeesésből a reménységre; 
Vezess engem a hazugságból az igazságra, 
Félelemből a bizalomra; 
Vezess engem gyűlöletből a szeretetre, 
Háborúból a békére. 
A béke töltse be szívünket, 
Világunkat és világegyetemünket. 




